

На Камчатке осудили полицейского, который обманул иностранку на 2 млн рублей, оформил микрозаймы на труп и тайно взял кредит на пострадавшего

Петропавловск-Камчатский городской суд приговорил к четырем годам колонии общего режима экс-полицейского, который украл деньги у иностранки и взял кредиты на имя умершего местного жителя. Об этом [сообщается](#) на сайте прокуратуры Камчатского края.

Как говорится на сайте ведомства, 37-летнего бывшего сотрудника полиции признали виновным в мошенничестве (статья 159 УК) и краже (статья 158 УК).

В 2015 году он начал общаться на сайте знакомств с россиянкой, живущей в США, и «воспользовался ее доверчивостью», говорится на сайте прокуратуры. СК [уточнял](#), что в то время осужденный работал в управлении ФСИН по Сахалинской области. По версии следствия, мужчина убедил собеседницу, что хочет «создать с ней семью», наврал о смерти матери от онкологии и лечении отца в Южной Корее после инсульта, а затем попросил одолжить ему 2 млн рублей. Суд установил, что он не собирался возвращать деньги.

В 2018 году после переезда на Камчатку подсудимый устроился на работу в ОВД. Во время

осмотра квартиры умершего полицейский украл его мобильный телефон и банковскую карту, списал со счета 10 тысяч рублей и оформил на покойника два кредита на 18 тысяч рублей.

В конце года силовик списал 10 тысяч рублей с банковского счета местного жителя, который обратился в полицию с заявлением о пропаже документов, добавили в прокуратуре. Кроме того, он получил кредит на имя заявителя на сумму более 170 тысяч рублей. СК сообщал, что обвиняемый незаконно отобрал сим-карту пострадавшего, получил его персональные данные и взял кредит на 200 тысяч рублей.

Экс-полицейский полностью признал вину и частично возместил ущерб жительнице США, отметили в прокуратуре.